Réponses à Maître Carole Le Marc
1, Contacts actuels :

· non, nos 2 contacts ne sont pas intéressés par la globalité. Mais cela n’est pas une étude de marché… !
· Nous comprenons que Mr Dewaghe veut vendre soit tout en même temps, soit la Société avant le brevet. A nous et lui de mener nos négociations pour parvenir à cet objectif.

2, Durée :

OK pour période de 12 mois, renouvelable 1 fois pour 6 mois.

3, Le montant est unique au premier candidat.

4, Simulations de rémunérations de JSC Consultants :

Valorimer :

[image: image1.emf]Valorimer Fixe  % mini 250 300 350 400 500

Rému JSCC 10 5% 15 25 25 27.5 30 35

Montant de la transaction K€


A noter que ce devis aboutit à un prix quasiment moitié de celui préalablement accepté par Mr Dewaghe avec ses précédents conseils.

N 29 :

Grille numéro 1 :
[image: image2.emf]N29 Fixe  % mini 100 200 500 700 800 1000 2000 4000

Rému JSCC 20 5% 0 25 30 45 55 60 70 120 220

%age de rémunération 25.0% 15.0% 9.0% 7.9% 7.5% 7.0% 6.0% 5.5%

Montant de la transaction


Exemple :

[image: image3.emf]Reçu par Mr Dewaghe Rytés CA A1 CA A2 CA A3 CA A4

Licence France 1000 2000 3000 4000

Royautés pour Mr Dewaghe 6% 60 120 180 240

Downpayment 200

Total Mr Dewaghe 800


Une licence accordée sur la France avec un downpayment de 200K et 6% de royautés sur CA et dégageant les CA ci-dessus pour le licencié, Mr Dewaghe reçoit : 800K€. Sur cette somme sera dû à JSCC : 60K par référence à la grille n°1.
Supposons qu’une deuxième licence soit accordée sur l’Allemagne dans les conditions suivantes :

[image: image4.emf]Reçu par Mr Dewaghe Rytés CA A1 CA A2 CA A3 CA A4

Licence France 1500 3000 4500 6000

Royautés pour Mr Dewaghe 6% 90 180 270 360

Downpayment 300

Total Mr Dewaghe 1200


Au total Mr Dewaghe reçoit 2000K (800 France + 1200 Allemagne). Dans ces conditions JSCC recevrait selon la grille n°1 : 120KEuros.

JSC/ER le 28 juin 2011

